

耶稣仍然找寻一个休憩之处时

耶稣诞生在白冷的一个山洞里，因为，圣经告诉我们：「在客栈中为他们没有地方。」当我说耶稣仍在你的心里寻找避难所时，我并没有偏离神学的真理。（《链炉》274）

12月26日

当我告诉你，耶稣仍然在我们的心内找寻一个休憩之处时，我并没有夸大其词。我们必须恳求祂宽恕我们个人

的盲目和忘恩负义。我们必须请祂赐给我们恩宠，使我们永远不再拒祂于我们灵魂的门外。

我主清楚表明祂对天主圣意的绝对服从，那是需要弃绝自我并作出牺牲的。这份爱不为自己争取权利，而只是为服务。耶稣已经以身作则了，祂是如何服从的呢？「听命至死，且死在十字架上」，你要弃绝自我，为了爱天主和爱人灵，你要使自己的生活变得复杂，甚至丧失生命。「你打算过平静的生活吗？可是天主的意愿却不然。两个意愿不能同时存在，你应该改变自己的意向，使它与天主的旨意吻合。你不可修正天主的旨意，来迁就自己的意愿。」

主，我很高兴看到无数的人灵，像祢一样「听命至死」，一生努力实践天主对他们的要求。他们为了服务教会而奉献了个人的理想、职业，使众人受益。

让我们学习服从，让我们学习服务。除了心甘情愿地献出自己，为别人费心尽力之外，再没有更优秀的领导方式了。当傲气在内心汹涌，自以为超人一等时，也就是对自己说「不可以这样」的时候了。我们惟一的胜利是谦逊的得胜。如此一来，我们就可以愉快地与十字架上的基督认同，没半点勉强不安或忧愁。因为忘记自我的快乐，就是爱的最佳凭证。（《基督刚经过》19）

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/Ye-Su-Reng-Ran-Zhao-
Xun-Yi-Ge-Xiu-Qi-Zhi-Chu-Shi/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/Ye-Su-Reng-Ran-Zhao-Xun-Yi-Ge-Xiu-Qi-Zhi-Chu-Shi/) (2025年
12月26日)